

ÚTOK NĚMECKÝCH ZEPPELINOVÝCH VZDUCHOLODÍ NA ANGLII

Úřední zpráva anglická oznamuje, že němečtí vzduchoplavci pronikli do středu Anglie.

ČTYŘIAPEDESÁT ZABITÝCH

Berlin oznamuje, že bomby založíly velké požáry v Liverpoolu, Manchesteru a jiné.

Londýn, 1. února. — Čtyřiapadesát raněno během nájezdu německých Zeppelinů na Anglii večer. Číslice tyto obsaženy byly v úředním prohlášení, vydaném dnes odpoledne. Úřední zpráva praví, že bomby byly vrženy v různých místech, ve městech a venkovských distriktech, v hrabstvích Derby, Leicester, Lincoln a Stafford. Také na majetku byly způsobeny značné škody. Dodatečná zpráva, vydaná dnes večer, praví: "Další zpráva o nájezdu německých vzduchoplavců večer v úterý naznačuje, že napadená byla větší rozloha země, než při nájezdech dřívějších. Bomby byly vrženy v Norfolk, Suffolk, Lincolnshire, Leicestershire, Staffordshire a Derbyshire. Počet jich udává se na 220. Vyjímaje části hrabství Stafford, škoda na majetku nebyla velká. Žádné další zprávy o obětech tohoto útoku nedošly." — Při posledním útoku německých vzduchoplavců na Anglii byl největší počet obětí od velkého nájezdu na Londýn, dne 13. října, kdy pětadesát osob bylo usmrceno a 114 raněno, dle úředního oznámení.

Neúřední zprávy tehdy udávaly počet obětí daleko větší a estující, přejevši z Londýna, tvrdili, že mezi 150 až 300 osobami bylo usmrceno. Úřední anglická zpráva nasvědčuje tomu, že vzduchoplavci němečtí tentokrát pronikli přímo do středu průmyslové Anglie. Hrabství Lincoln náleželo se na východním pobřeží. Jeho jižní hranice jsou pětadesát mil severně od Londýna. Hrabství Leicester sousedí na jihozápadě a Stafford je západně od hrabství Derby. Tyto okresy jsou středozemním pruhem anglickým.

Je to jedenáctý nájezd německých vzduchoplavců na Anglii, úředně oznámený. První z nich udal se dne 19. ledna minulého roku. Při dřívějších nájezdech, jak úředně bylo oznámeno, 178 osob bylo usmrceno a 469 raněno. Při počtem-li k tomuto množství počet obětí posledního nájezdu, bude usmrcených 223.

Amsterdam, 1. února. — Dvačet Zepelinových vzducholoďů manévroval v posledních dnech nad Belgií, připravující se k nájezdu na Anglii. Někteří z nich byly opatřeny novými typy motorů. Sedm anebo sedm nejnovějších fideletných vzducholoďů pohlíle se na tomto nájezdu, má se zle za to. Posledního nájezdu na Anglii sčítal se největší počet vzducholoďů, kdykoliv vypravěny na nepřátelské území.

Berlín, 1. února. — Německá admirálita oznamuje, že Zepelinovy vzducholoďi podnikly útok na anglické území a že vřely bomby nedaleko Liverpoolu, Birkenheadu, Manchesteru, Nottinghamu, Sheffieldu a Great Yarmouth. Zpráva udává, že v některých místech povstaly zhořelé požáry. — Text úřední zprávy zní:

"Německá škadrna během noci z 31. ledna na 1. února vrhla velký počet zápalných bomb nedaleko do Liverpoolu a Birkenheadu na přístav a továrny. Také na železárny a továrny v Manchesteru, na továrny a pece v Nottinghamu a Sheffieldu a velký počet také na průmyslové závody v Humber a nedaleko Great Yarmouth. Ve všech těchto místech moeny úmrtí traskavin byl uznamenán a značné velké požáry. V Humber jsou baterie byla unčena. Na vzducholoďi bylo na mnohých místech střeleno, ale žádná z nich nebyla zasažena. Všechny vzducholoďi, přes snahy nepřítelů je poškodit, vrátily se v bezpečí."

VELKÉ ZAPLAVY V UDOLÍ REKY MISSISSIPPI

Hickman, Ky., 31. ledna. — O dva tisíce osob je pečováno v táboře uprchlíků v tomto městě, které bylo vypuzeno z svých obydlí

po té, kdy západní Hickman hráze se prolomila pod tlakem povodňových vod. Několik set osob, které byly donuceny k opuštění svých domovů v nížinách na druhé straně řeky v Missouri, bylo také připsáno do tábora a do Washingtonu byla poslána žádost, aby vláda ujala se péče o situaci. Voda v Mississippi řece je zmněně vysoká a záplavy již postihly značnou část továrního distriktu.

Little Rock, Ark., 31. ledna. — Od bohoslužeb v kostelích v Newport, Ark., bylo večer upuštěno a všichni tělesně schopní muži odebrali se k hrázím v okolí města, aby pracovali na jich sestavení s ohledem na hrozící povodně. Řeka White je o jednu stopu výš, nežli hráze mohou udržet. V Batesville na řece White a v Newportu mnoho rodin se stěhuje. Řeka Arkansas je deset stop nad normál ve Fort Smith a stále stoupá. Obyvatelstvo Arbuckle ostrova dopraveno bylo v bezpečí. Vojárna ve Van Buren nepracuje. V Pine Bluff situace se považuje za kritickou. Děšť dosud neustal. Přítom v hrázi na Arkansas řece nedaleko Cummins, Ark., byl o známém dnes večer. Má se za to, že voda zaplaví nížší polohy pěti okresů v Arkansas. Města Varner, Dumas, Douglas a Lake Village nepohybně utrpí nejvíce. Jacksontown hráz v Newportu dosud byla neporušena dnes večer, ale je v obavě, že prolomí se ještě před ráno a vody zaplaví město. Více jak 5,000 občanů město opustilo a ti, kteří zůstali, odložili svůj nábytek do bezpečnějších poschodí svých obydlí.

Kansas City, Mo., 31. ledna. — Rozvodněné potoky a řeky ve třech jihozápadních státech, dle doslovných zpráv, již opadávají. Několik situací v Arkansasu se valně zlepšila. Ve východním Kansasu, jižním Missouri a severovýchodní Oklahomě vysoké vody opadly tak, že nehrozí již nebezpečí velkých škod a telegrafní společnosti byly schopny zadatí opět pravidelnou službu.

Indianapolis, Ind., 31. ledna. — Rozvodněné potoky v Indianě jsou rozvedněny do svých břehů a v mnohých místech vody již vystoupily nad úroveň silných dešťů po celém státě od čtvrtka. Sta rodin vypuzeno bylo ze svých domovů. Žádná ztráta na životech doposud nebyla oznámena. Řeka Wabash obkružuje Vincennes, Terre Haute, La Fayette a Logansport. Některá z menších měst byla izolována od zbyteku světa vysokými vodami.

LOD APPAM PŘIJELA DO AMERICKÉHO PŘÍSTAVU

Norfolk, Va., 1. února. — Jeden z nejdůležitějších výkonů ve válce na moři vyšel na světlo dnůs, když velká anglo-americká parolod Appam, plující pod německou vlajkou a s německým kořistním družstvem na palubě, vplula dnes ráno do Hampton rejdy. Parolod tato, na které náležalo se 166 cestujících a 134 členové lodního mužstva, považována byla za ztracenou. Mělo se za to, že stala se obětí bouře anebo bylo torpédováno na cestě do Anglie. Ale místo toho parolod zajata byla německým záškodníkem nedaleko Kanárských ostrovů. Německé kořistní družstvo ujalo se řízení lodí, prepulo Atlantik, vyhnulo se anglickým patrolním válečným lodím při americkém pobřeží a dostihlo přístavě za velké mlky.

Appam vyzbrojena byla jako záškodník obchodních lodí Německá a dopadla na své cestě do Ameriky nejméně dvě lodě spojených. Z toho důvodu je možno jí považovati za válečnou loď a musel býti internována. Cestující na lodě vyprávějí, že loď napadena byla dne 13. ledna v blízkosti Kanárských ostrovů ozbrojeným německým záškodníkem, který několikrát střelil přes výšok lodí a konečně ji zastavil. Kapitán lodí Appam domáhal se, že jedná se o útok pirátů. Ale brzy uznal, že to je odpor byl by marným a loď se vzdala v ruce Němců.

Jakmile kořistní družstvo německé ovládlo se na lodě, odložilo pod ochrannou děl záškodníku mužstvo lodí a uzavřelo je do různých kabin. Při prohlídce lodí nalezeno bylo dvacet německých válečných zbraňů, které vyznaly byli do Anglie. Tito byli osvobozeni, aby mohli býti ku pomoci kořistnímu družstvu, když by to bylo třeba. Velký počet zajatců, dopa

dených na jiných lodích, potopených německým záškodníkem, předáno bylo na palubu Appamu. — Kořistnímu družstvu bylo možno snadno vyhnouti se anglickým válečným lodím, neboť jeden jeho člen postaven byl k aparátu pro bezdrátovou telegrafii a loď získávala zprávy o válečných lodích, nalézajících se v okolí.

Appam přinesla zprávu o záhadném záškodníku německém. Moewe, který dosud křičuje po mořích a ničí obchodní loďstvo spojených. Záškodník tento měl na své palubě mužstvo sedmi obchodních lodí, dříve nežli dopadl Appam, kterou loď poslal s poručíkem Hans Bergem a dvaadvacíti muži přes Atlantik. Appam nyní náležá se v Old Point Comfort, poblíž pevnosti Monroe, a čeká rozhodnutí odboru státu, jedná-li se o loď válečnou, již bylo by nutno internovati. Celní úředníci mají za to, že co nejdříve získají rozkazy, aby loď poslali do Norfolk anebo Newport News, kde angličtí civilisté budou propuštěni.

Poručík Berge při oznámení přítomnosti Appamu v amerických teritoriálních vodách sdělil celnímu bernímu Hamiltonovi, že Moewe zajala Appam, jedoucí z Dakar ve francouzské západní Africe do Liverpoolu dne 16. ledna, kdesi míl severně od Madeira ostrovů. Na palubě Moewe náležalo se mužstvo lodí, před tím dopadených, které dopraveno bylo na Appam.

Záhadný německý záškodník Moewe, dle daných zpráv, je vyzbrojenou německou lodí obchodní, jež má na palubě skrytu baterii děl značné ráže. Dne 17. ledna utkal se německý záškodník v bitvě s australskou obchodní lodí Clan Mac-Tavish. Australská loď byla německým záškodníkem potopena a patnáct mužů usmrceno. Appam, která náležala se deset míl od scény bitky v té době, vypravila se zpět a zachránila čtyři členy mužstva lodí Clan Mac-Tavish. Od té doby na Appamu nezdědili německý záškodník záškodníku.

Na palubě lodí Appam, jak bylo oznámeno, náležalo se celkem 452 osob, mezi nimiž je triadvacet členů německého kořistního družstva; dvacet německých zajatců, kteří náležali se na cestě do Anglie pro internování, 138 námořníků, zajatých a lodích, zmíněných záškodníkem, 166 cestujících a 155 členů lodního mužstva Appamu.

Poručík Berge prohlásil, že Appam je válečnou kořistí, ale vládní úředníci nepřijali dosud jeho náhled. Appam měl jedno dělo, upevněno na palubě, když dopaden byl záškodníkem Moewe, ale toto bylo během plavby Němci odstraněno a kořistní mužstvo bylo vyzbrojeno jenom meči a zbraněmi, když loď přistála v americkém přístavě.

Dne 10. ledna, dle sdělení poručíka Berge, Moewe dopadla a potopila anglickou parolod Farrington, jež vlezla 500 tun mělné rudy. Později téhož dne záškodník dopadl anglický parník Corbridge s nákladem 6,000 tun uhlí. Moewe nepotopila tuto loď, ale poslala svoje mužstvo na její palubu a podržela si ji jako útlak. Po tři dny zůstala Moewe nečinnou. Na to anglický transportní parník Dromonby objevil se na obzoru dne 13. ledna. Tento nepostavil se na odpor a byl potopen. Tehož dne potkal německý záškodník anglickou parolod Anthor, vezoucí 8,000 tun zboží a admirální transportní parník Trader s nákladem 6,000 tun cukru. Dne 15. ledna nebyl spatřen žádný nepřátelský parník. Teprve následujícího dne anglický parník Ariadne byl spatřen a zmocněn s nákladem 5,000 tun přeměs. Následujícího dne pak spatřen byl Appam s nákladem 8,000 tun různých zboží, mezi nimiž náležalo se značné množství kaka. Asi dvě rány byly vypáleny na Appamu, ale k bitvě skutečně nedošlo. Moewe přiblížila se k Appamu, plující pod anglickými vlajkami a vzněnla se loď poždrav. Když ale náležala se dosti blízko výšoku lodí zasažila anglické vlajky za německé a odhrnula zákrty svého vyzbrojení.

Někdo neví, odkud zohadný německý záškodník Moewe přišel, vyjímaje kořistní družstvo na palubě Appamu, a nikdo také neví, jakým směrem se loď ubírála po bitvě s lodí Clan Mac-Tavish. Nepohybly všechny operace, jak byly vyznačeny poručíkem Bergem, odehrály se v okolí Kanárských ostrovů.

Appam dostal se k pobřeží Virginie v pondělí, ale neodvážil se pokračovati v cestě za denního světla. Vydal se na další cestu za noci a za svítání objevil se mezi dvěma mysy. Parník tento nespoutil žádné anglické a francouzské lodě od té doby, kdy rozložil se s německým záškodníkem. Plavba k americkému přístavě byla bez jakékoliv příhody. Pravidelné mužstvo lodí pracovalo při strojích pod dozorem německého kořistního mužstva. Loď plula pod anglickou vlajkou a teprve v teritoriálních vodách amerických vyznačena byla vlajka německá.

Není určité známo, jaké požadavky učinil poručík Berge. To oznámeno bude později, až vláda Spojených Států rozhodne, jak s lodí bude naloženo. Berge oznámil, že loď neměla dosti paliva a potravin. Zásoby vystačí sotva do zítřka.

Na palubě náležá se patnáct žen a něco dětí, jejich přesný počet není znám. Sir Edward Merivether, guvernér Sierra Leone, anglické provincie v západní Africe, a jeho manželka náležá se mezi cestujícími. Také několik anglických důstojníků náležá se na palubě. Poručík Berge neposkytl celnímu bernímu Hamiltonovi více informací, než co považoval za nutné. Neposkytl žádných podrobnějších informací o německém záškodníku, Moewe, ani neudal jméno jeho kapitána. Sdělil jenom, že byl jedním z podřízených důstojníků na této lodě.

Zpráva o německém záškodníku, který natopil v několika málo dnech tolik škod obchodnímu loďstvu spojených, znamená překvapení, ježto mělo se za to, že moře jsou očištěna od německých lodí. — výjimkou ponorek. Žádných zpráv nedošlo o činnosti německých záškodnických lodí od té doby, co německý pomocný křižník Kronprinz Wilhelm vjel do Hampton rejdy. Moewe je záhadnou lodí. Je několik německých obchodních lodí, které nesou toto jméno, ale jediná válečná loď toho jména, křižník, potopena byla na počátku války, dle doslovných zpráv. Záhadou je, kde loď získala vyzbrojení. Snad něco světla na záhadný německý záškodník bude dovedeno vstupem na prvnímu.

Newport News, Va., 1. února. — Lodivoda Foster, který dopravil parolod Appam do Hampton rejdy dnes večer, vyprávěl historii dopadení této lodí, jak sdělena byla mu kapitánem Harrisonem. — Poručík Berge nedovolil nikomu, vyjímaje úředníkům Spojených Států, aby na loď vstoupili. Poručík varoval zvláště novináře, aby k lodě se nepřibližovali. Kapitán Harrison vypravoval lodivodovi že parolod dopadena byla za jasného dne. Loď plula pravidelnou rychlostí, když uznamovala na ohoru loď jinou. Neučinila žádné pokusy o uniknutí, aniž vykonala přípravy k obraně, ježto očekávala žádného útoku. Když německý záškodník vypálil ránu přes výšok a odhalil svoje vyzbrojení, kapitán poznal, že odpor byl by marností a proto loď vydal bez boje. Kořistní mužstvo německé ujalo se lodě, většinu lodního mužstva pozavývalo a podobně učinilo s cestujícími. Kořistní mužstvo bylo vyzbrojeno a proto bylo mu snadno kontrolovati loď. Mužstvu a cestujícím dostalo se denního vyčření, ale vždy malému množství majondu. Tak několika Němcům bylo umožněno, aby kontrolovati mohli několik set zajatých. Němci zacházeli ale jinak se zajatými dohré.

Washington, D. C., 1. února. — Důkud nebude rozhodnuto, zda-li německý velitel na anglickém parolod Appam dopravil do amerického přístavě kořist válečnou anebo pomocný křižník německého loďstva, nebude se věděti, jak s lodí bude naloženo. Až vřelzeny budou jisté záležitosti, všichni cestující budou propuštěni a svěřeni přístěhovaleckým úřadům. Také váleční zajatci budou propuštěni, ježto mezinárodní sákon nedovoluje zachovávat zajatce na neutrální půdě. Německé mužstvo bude nepokýlně internováno. — Jestliže Appam uznán bude za německý pomocný křižník, musí opuštit přístavě po určité době, povelene k nutným opravám lodí a opatření zásob. Jestliže ale loď uznána bude za kořist válečnou, pak situace stane se ještě znatelně nepříjemnější, a Spojené Státy učiní se přes novou otázku, o které nejdůležitě s úmyslem.

MALÝ OZNAMOVATEL

Pod tímto ohlášením uveřejňujeme různé manší oznámení jako: **Přijme se — Prodá se — Koupi neb vymění se — Hledá se — atd.** Za oznámení v Malém Oznamovateli počítáme za jedno uveřejnění 1 cent za každé slovo — každá řádice počítá se též za slovo. Majili dotazy býti adresovány na administraci, oznamovatel musí poslatvé nám hradi. Oznámení uveřejní se jen tehdy, je-li obnos přiložen — jinak zůstane nepovimnuty. — Menších oznámení než za 25c nepřijímáme. Napíše si oznámku ještě dnes, spočítejte slova a dle toho, kolikrát přejete si mítí oznámku uveřejněnou, obnos přiložte a nám zašlete. S výsledkem jistě budete více než spokojeni. Dopisy a adresujte na: Pokrok Publ. Co., 1417-1419 So. 13. Str., Omaha, Nebraska.

MÁM NA PRODEJ PŘES 30 LOTŮ

v novém prídavku, mezi Dorcas a Martha a mezi 5. a 8. ul., od \$400 do \$750 a též 9 domů od \$1,200 do \$3,600, na mírné splátky. Několik krajano si nyní již koupili a příblyky postavili. Koupěchtví přihlaste se u: John M. Fize, 202 jižní 17. ul., Omaha, Telephon Doug. 5013.—Advertisement 101f

CHCETE-LI, ABY VÁM VAŠE ÚSEBY PŘINÁŠELY 7% ÚPĚKU,

za kupte si díle u Home Builders. Každý díle jest zaručen markyčnou na pozemek a domov, který jest společností na zákazku postavený. Společnost postaví každému kdekoliv, když máte svůj pozemek, na první měsíční splátky. Dívědy se vyplácí dvakrát za rok. Máme též první markyčny od 5 do 25 set na ruce, které jsou zaručeny na novej domy v Omaze, pro ukladatele. Blížší podrobnosti na požádání Vám sdělí John M. Fize, 202 South 17. Str., Omaha, a American Security Co.—Advertisement 101f

SEDM PROCENT

vyskládkte na vaše peníze uložene u bezpečnou jistotu u Bankers Realty Investment Company v Omaze. Společnost jest inkorporována pod zákony státu Nebraska a její úspěch jest nejlepší důkazem, že byla založena na zdravých základech. Nyntjší mohovitost přes miliónu dollarů. Dividendy jsou vyplaceny dvakrát za rok, vždy na 1. ledna a 1. července. — Blížší podrobnosti na požádání sdělí J. C. Hrubcovský, zastupce Bankers Realty Investment Company, Ground Floor Bee Bldg., Omaha, Nebr.—Advertisement 3-1f

PRÁVNÍ PORADU

po poště do všech států zašleme za dollar. Osmnáctiletá zkušenost. Česká právnická kancelář Emil Motis Co., Granger, Texas.—Advertisement 5-3m

Pronajme se moderně zařízený dům

o 6 světnicích; spodní vytápění, velké půda, \$18 měsíčně; číslo 3168 So. 13 St. a Boulevard. Pro bližší podrobnosti můžete zavolat telefonem Douglas-3240.—Advertisement 1-20-1f

Farmářský dělník

přijme ihned u většího farmáře, nepracuje u čelů zemědělníků, 8 veškerou práci, zacházením stroji a koni jest dobře obeznámen. Přihlašky adresujte na: C. K. 3210 11 Str., South Side Station, Omaha, Neb.—Advertisement 1-29-2pl

PŘIJME SE

svobodně ležící pozemek na veskerou jeznicnu práci. Ať se ihned hlási u Frank Parko, Howell, Neb.—Advertisement 4-9-2-1-30-2

PRODÁ SE

nový důmek o 3 světnicích, úplně moderně zařízený, číslo 3135 jižní 13. ulice. Hlaste se u: Nolanen & Co.—Advertisement 1-15-3p

PŘIJMU SE

dva nájemníci na farmu, náležající se 75 mil na jih-východ od St. Louis, v okrese Washington, Mo. Farma jest o 200 akrech, dobře přispůsobena ku chovu dobytka, dobrý pozemek pro pěstění pšenice, ovsa a kukurice, farmou protěká potok, prameny atd. Celé zařízení, dobytek, atd. Všechny příležitosti pro pravěho slovečnicka. Znáte zněné peníze. Odpovědi adresujte na: Pokrok Publ. Co., 1417-1419 So. 13. Str., Omaha, Neb.—Advertisement 4-13-30p

PŘIJME SE

do učení za ustavovatel ku dobře znanému, česká dílka, s učením jistina rukem střední školy. (Hlaste se na: Dr. Bremer, 1115 O St., Lincoln, Neb.—Advertisement 1-29-4e

JOSEPH JIRAN

102. West 10th Street, Omaha, Neb.

DR. J. C. SOUKUP, ZUBNÍ LÉKAR

Přestěhoval se do: 815 City National Bank Bldg., 10th and Harney St. OMAHA

JOHN R. RIHA

— Český lékař —
The Union Central Life Ins. Co.
Zastupitel české společnosti.
Uřadovna: 311-13 Kanga St.
Telefon v úřadovně: Douglas 2163
2164 — residence: Douglas 1039

LOUIS BERKA,

Český právník a veřejný notář
336 Bee Bldg., Omaha
Vymáhá dědictví a srovnává majetek do i v Čechách. Dá vám dobrou radu a zaslouží vás ve všech soudních případech. — Tel. Douglas 5907.


Go Woodmen of the World

koná pro Omahu? Zastupováním v domově úřadovně v Omaze vřelzené jest: \$20,000.00 V ústředních knihovně: \$2,000.00 Účet: \$12,000,000.00 Na omahské poště vřel příjmy: \$20,000.00 Vydává se peníze na ostravu své rodiny a dle volání, sčítající domácí organizace? Přeči nahlebo Finanza jest nyní: 740,000 Přiblyžný fond pro neobdělání příjmy: \$19,000,000.00 Nale úmrtí poplatky jsou mírné. Hlaste se: — Závazí — Treas. — Ho. F. Thomas, W. A. Fraser, City Manager, Petroleum Commissioner, W. O. W. Bldg., W. O. W. Bldg.

JOHN J. OSTRONIC

praktický plumbár,
licencovaný pro Omahu a South Omaha,
vykonává vždy práci první třídy v oboru plumbačském, zavádění spodního topení, plynovodů, vodovodů a pod. Opravy jsou naší zvláštností a vykonáváme je k úplnému uspokojení. Všeoké práci věnuje se ta největší péče. Výpočty zdarma. Zavolejte nás telefonem, Tyler 1299.
Dílno: 1414 jižní 13. ulice, Omaha, Nebraska.

Lincoln Hospital



Čelší lékař a uševní lékař. Čelší zářezná k operacím a k léčbě otitis a sarkarotit otit. Lomoch jest neoprávněná mládež pro krápaní v Nebraska, Kansas a jižní Dakotě. Přije nám, Orakly rádi telefonem. 14-1f

Dr. KAREL H. BREUER,

Operace a lékařské úmrtí.

Dr. MILOSLAV J. BREUER,

Věděl a dleba romer.

1115 O Street, LINCOLN, NEBR.



Dr. J. W. NOVAK,
český zubní lékař.
Páke 4, 208 North 4th St., a Douglas St.
Hlaste se u: Dr. Bremer, 1115 O St., v omahě v ruzném 913 William St., od 19 do 12 hodin dopoledne. Tel. Douglas 3715.

BUDETE se stěhovat?

Zda-li ano, zavolejte Tyler 1020 W. Stěhování a express.
FRANK HALAMEK
2448 So. 5. St. 131f Omaha

Nejmodernější

NA JEMNĚ NEJEMNĚ MĚLKA
Reznický a Uze-

náfský závod

vlastní v č. (401) jižní 16. ul.
CYRIL HROMEK
Česky jazyk, jazyk i vřelzené záležitosti. Vřelzené a vřelzené záležitosti. Zavolejte tel. Douglas 1410